



Krajevna skupnost Vače
Svet KS Vače
Datum: 21. 3. 2023

ZAPISNIK 4. SEJE SVETA KRAJEVNE SKUPNOSTI VAČE

ki je potekala v torek, 21. marca 2023, z začetkom ob 16.30. uri v prostorih KS Vače. Na seji so bili prisotni: Miloš Kimovec, Brigita Plemenitaš, Anže Indof, Tomaž Cirar, Boštjan Tič, Ajda Kristan, Tanja Mrva.

Na seji je bila prisotna tudi Alenka Čebular.

Lista prisotnosti je priloga tega zapisnika.

Miloš Kimovec je na začetku predlagal naslednji dnevni red:

1. Pregled zapisnika prejšnje seje
2. Delovno-čistilna akcija – pregled
3. Donacija PGD Vače
4. Igrišče na Vačah
5. Aktivnosti društev na Vačah
6. Občinska seja na Vačah
7. Razno

S predlaganim dnevnim redom so se strinjali vsi prisotni.

1. Pregled Odprtih zadev s prejšnjih sej

- Nalepke za fitnes na prostem: Uredi Tanja.
- Pitnik in usmeritvene table za avtobuse: Miloš na oboje ves čas opozarja KSP in občino. Glede usmeritvenih tabel se zapleta, ker gre za državno cesto in nameščanje tabel ni v pristojnosti občin. Z zadevo bo seznanil še občinski Svet za preventivo in vzgojo v prometu. Ob tem bi bilo morda smiselno s Svetom preveriti tudi možnost postavitve opozorilnih tabel 'otroci na cesti' (ki je nekoč že stala ob glavni cesti) in opozorilni znak za kolesarje na cesti.
- Ustanavljanje pevskega zbora: Prek FB smo obvestili krajane, da ustanavljamo zbor in jih pozvali k prijavi. Trenutno imamo 8 informativnih prijav. OI JSKD Litija (Darko Vidic) nam je pomagal pri iskanju zborovodje (predlagal je go. Barbaro Maurer, ki že vodi zbor v Jevnici). Alenka organizira sestanek Vidica in Maurer z zainteresiranimi pevci. K članstvu v zboru povabimo tudi člane iz nekdanjega moškega pevskega zbora. Strošek vodenja zbora bi bil okvirno 50€/vajo (20-30€ honorar zborovodje + potni stroški). IO JSKD je pripravljen pomagati pri kritju začetnih mesecev delovanja. Predvsem pa bi lahko pomagali pri usposabljanju zborovodje iz domačega okolja, s čimer bi znižali stroške delovanja in predvsem zagotovili obstoj zbora na daljši rok.
- Odprta kuhna: Ajda v aprilu začne z organizacijo dogodka. K sodelovanju bodo povabljeni lokalni gostinci/kuharji in ekološke kmetije z območja KS.
- Razpis MGRT: na razpis MGRT nismo oddali prijave, je pa bil omenjeni razpis po besedah Miloša spodbuda, da se je v občini začelo bolj dosledno beleženje dnevnih turističnih obiskovalcev.
- Knjigobežnica: Izvedba je dogovorjena s Simonom Mizorijem, cena še ni znana. Ciljni datum postavitve je 24. april (svetovni dan knjige).

- Knjiga obiskovalcev za Slemšek: Knjiga je nabavljena, potrebujemo še škatlo za zaščito pred dežjem.
- 2. **Delovno-čistilna akcija – pregled**: Čistilna akcija, ki je bila izvedena 18. marca, je odlično uspela. Zbralo se je 80 krajanov, med njimi je bilo veliko novopriseljenih družin. Urejen je bil nadstrešek pri vhodu v vrtec, urejena gugalnica in fitness na prostem (dodan pesek, obrezano drevje), lesene usmerjevalne table so bile na novo pobarvane, dodani sta bili tudi dve novi tabli. Pospravljena je bila novoletna okrasitev okoli kapelice pri cerkvi in seveda pospravljene smeti od Hotiča do Kandrš in Slivne, od Potoka do Cveteža in ob ostalih potek v KS. Za hrano so poskrbeli domači gasilci.
- 3. Na predlog predsednika KS Kimovca bo KS PGD Vače donirala 400 evrov v zahvalo za pomoč pri delovno-čistilni akciji.
S predlogom so se strinjali vsi prisotni člani Sveta KS.

Glas ZA: 7, Glas PROTI: 0

- 4. **Igrišče na Vačah**: Miloš je že pred sejo vsem prisotnim na seji poslal scenarij za predstavitveni video in 3D model igrišča, ki bi bil vključen v video. Oboje bi pripravili Maša Egart in Nika Černe, strošek: 350 evrov. Projekt bo predstavljen na zboru krajanov. Idejna zasnova igrišča je pripravljena, išče se ureditev dostopa do igrišča. Za dokončanje videa in predstavitve igrišča (oboje bo podlaga za zbiranje sredstev za izgradnjo igrišča) Miloš poveže Mašo Egart in Alenko. Zaradi večkrat izraženega nezadovoljstva neposrednih sosedov ob lokaciji novega igrišča, se Miloš in Brigita z njimi sestaneta in še pred zborom krajanov preverita, kakšna bi bila najbolj optimalna možnost za izvedbo, ki bo tudi njim sprejemljiva.
- 5. **Aktivnosti društev na Vačah**
Splošna ugotovitev je, da je obdobje korone precej zaustavilo delovanje društev na Vačah, ki so vsa (DŽD, Športno društvo Situla, KUD Lipa) po vrsti na robu preživetja. V interesu kraja so aktivna društva, ker imajo njihove aktivnosti močno povezovalno funkcijo med krajanji. Miloš je zato predstavil idejo, da bi vsa društva združili v eno večje društvo, v katerem bi se obstoječe aktivnosti izvajale v okviru sekcij.
Koristi bi bilo več:
 - o racionalizacija delovanja društev (manj stroškov za sam obstoj društva, skupni TRR, skupno poročanje)
 - o lažje prijave na občinske razpise (društva se sedaj nanje ne prijavljajo)
 - o za krajane: ena članarina in več možnosti vključevanja v različne aktivnosti
 - o širša baza aktivnih članov, kar olajša izvajanje posameznih aktivnosti).

Vaški dan: priprave na izvedbo Vaškega dne se še vedno niso začele. Še vedno iščemo ekipo treh posameznikov (1 KS, 1 Društvo žena in deklet, 1 ŠD Situla oz. nek drug zainteresiran krajan/krajanka). S pripravami počakamo do najkasneje 16. aprila. Občni zbor DŽD bo 29. 3., ŠD Situla pa 15. aprila.

6. Seja Občinskega sveta na Vačah

19. aprila bo seja občinskega sveta izvedena na Vačah. Treba je pripraviti prostor (postavitev omizja, internet, električni priključki, ozvočenje) in predstaviti krajevno problematiko. Miloš na to temo še pošlje dodatne informacije.

7. Razno:

- Zbor krajanov bo 21. maja (14. maja, ko smo zbor najprej načrtovali, je na Vačah obhajilo)
- Ajda je predlagala, da bi pred državnimi prazniki krajane spodbudili k izobešanju zastav. Trenutno ni izvedljivo, da bi zastave vsem gospodinjstvom (po vzoru Slivne pred leti) zagotovila KS.
- Ajda je povedala, da na Slivni ob nogometnem igrišču vzpostavljajo igrišče za odbojko na mivki. Nameravali so vzpostaviti odbojkarsko društvo, a je bil na seji predlagan razmislek, da se priključijo že obstoječemu društvu ŠD Situla.
- 28. marca bo srečanje LAS, kjer se bodo zbirale pobude za razvoj občine Litija (in krajevnih skupnosti).

Naslednja seja bo **18. 4. ob 18h**

Seja se je zaključila ob 20. uri.

Zapisala: Alenka Čebular

Miloš Kimovec,
predsednik KS Vače

Priloga: Lista prisotnosti